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Notulen van de v ergadering g ehoud en 
op vrijdag 17 september 1965 in de Trêveszaal , aa~~evangen 

's morg ens om tien uur 

Aanwezig: De vice-minist er-president Vondeling en de 
minister s Biesheuvel? Luns, Samkald en 9 Suurhoff, 
Den Uyl en Vrolijk 

Voorts zijn aanwezig de staatssecretaris sen 
De Bloek? Hoefnagels, De lIeijer en Posthumus 
alsmede i r. J. A. P.Franke (Landbouw en Visserij), 
mr.AeF.K.Hartogh (Buit enlandse Zaken), drs. 
J.H~WeHoogwater (Economische Zaken), jhr.mr. 
E.van Lennep (Financiën)? dr.W.P.H.van Oorschot 
(Economische Zaken) drs ç D. ~.I. Ringnalda (Algemene 
Zaken) en de ambassadeur D.P.Spierenburg . 

Secretaris ~ Drs. J .lîiddelburg 

2. r,.1ededeline;en 

Hierbij wordt niet s aan de orde gesteld. 

3. De Europese samenwerking (Brief van de minister van 
Buitenlandse Zaken ddo 2 juni 1965 , nr.4158, met bijlagen) 

Aangehouden. 

4. De crisis i n de EEG (Brieven van de staatssecretari s van 
Buitenlandse Zaken, mr.De Bloek, dd. 13 september 1965, 
nrs.145393 en 145413 en dd. 14 september 1965 9 nro~6477, 
met bijlagen ) 

a. Algemene oriëntati e en te vol ~Q," en procedures met betrek
king tot de crisis in de EEG 

De voorzitter nodigt de heer Spierenburg uit 
een schets te geven van de situatie , die in Brussel be
staat. De heer Spierenbur~ antwoordt, dat de vorige d~ó 
de EEG-colnmissie een bijeenkomst heeft g ehouden, waar de 
algeElene mening was, dat de vi jf i n ode EEG het eerst eens 
moeten worden over het memorandum van de commissie teneinde 
teg enover de Fransen één standpunt te kunnen innemen. De 
discussie ~lierover is thans gaande. In Bruss el zijn de 
vertegenwoordigers die tot nu toe steeds de Franse positie 
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. De voorzitte~ s telt de vraag wat de verwachtin~en 
t en aanZl en van het bUltentarief zijn . Dr . Van Oorschot 6 

a.ntwoor~t dat d,e Fran~.en gekant z~jn tegen voo~tz etting 
van tarl efondernandellll~en op bas l s van het bUltentarief 
minus 20%. Spreker verwacht daarom dat de reductie van 20% 
zal vervallen, llet,3een zal u itwerken, dat onze invoertarieven 
lZ % hoger worden. 

4 e . De financi erin0 vaD het EEG-landbouwbel eid 

De voorzitt er heeft begrepen, dat sommigen van 
oordeel zijn, dat de Vijf moet en proberen het ov er de ver
deelsleutel voor de voeding van het EEG-landbouwfonds eens 
te worden, terwijl anderen v rezen dat bij overeenstemnin6 
tussen de Vijf de Fransen nog weer nieuwe concessies zullen 
verlangen. I.Iinist er Bi esheuvel stel ~ voo r al s richtlij n te 
aanvaarden, dat wat in het memo ran.dum v811:1e EEG- commi ssi e 
hi eromtrent is gesteld onderhandeli:Llgsbasis moet zijn voor 
0.8 zes lal1d en . tIinister Luns en ambassadeur S-pierenbur,'2; 
verklaren zich h i ermede akkoord. 

Jhr.mr.Van Lennep wijst erop, dat het hier een 
technisc h i ngewikkelde problematiek betreft die eerst tussen 
de (vijf) delegaties doo r gesproken l~oet \-vo rd en; daarna zal 
men pas kunnen nagaan of de zes del e~aties het hierover eens 
kunnen worden . 

De voorzitter is erbij aru1we zig geweest, toen prof . 
Hallstein en dr.llans~olt een heel sterk betoog hield en over 
de verdelin~ van de lasten, wat bi jna onaantastbaar was. 
Thans heeft de commis sie dit weer bi jna geheel prijs gegeven . 

De heer Spi erenburg merkt op, dat he t ?~ j dit 
punt gaat om 1% meer of 1% mind er. De onderhandelll~en 
hierover in de Vijf zal men dan niet moeten beëindigen, 
maar moeten zeggen , dat dit de basis is om L1et de Franse 
delega.tie de ond erhand el i ngen weer op te vatten .. 

T.Iini st er B i esheuvel acht het G est eld e ln punt 
vier van de conclusies van de Coördinatiecommiss i e vo or de 
behandeling van dit punt een ~oed ui t gangspunt . TIe bespre
king over de verdeelsleutel in de Vijf zal ~e~ dan ~~ el 
kort moeten houden en de onderhandelingsposltle erblJ 
moeten bewaren; de Nederlandse del egatie zal zich dus niet 
al ergens op moeten vastleggen, omdat dit ge~n breekpunt 
met de Fral1Sen zal zijn. De raad verklaart zlch llle t deze 
richtlijnen akkoord . 

4 f. Pereguatie ... 
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